
DEBARSKI
MARONI
VABIJO

Kdo nv pozn,i prijeliicj>a >onja pe-
čenih koslanjev, ki zlasli v mr/.lem je-
seiiskcni /ruku poširgcta nitsnice in
zapelje mimoidočega, da pobrska po
iepih /a drubi/cm in si privosči me-
rico tega okusnega jesenskega sade-
za.

Vlaroni, muroni, vabijo napisi na
hišicah, ki vsako lelo Medi oktobra
zrastejo na Tromoslovju, na križišču
Miklošičeve cesie s Tavčarjevo. v bli-
žini slare Ir/nice v Mostah, povsod
tam, kjer je pričakovini veliko peš-
cev, ki se nc bodo inogli upreti zape-
ljivcmu vonju.

Nuztni in Demali Oafuri. oče in
sin, doma iz Negotina pri Kavadarcih
v Makedoniji sla svojo hišico letos ie
tretjič postavila ob Žaloški ccsti, lik
pred niostom prek Ljubijanice. ki
povezuje Kodeljevo s centrom Mosi.
Tu je Ijudi veliko veliko: šolarjev.
gimnazijcev, gospodinj, potnikov.
čakajočih na avtobus, objskovalcev
bližnjega kinematografa. Toda pniv
v teh dneh na prostoru nekdanje trž-
nice brnijo stroji in delavci Komu-
nalncga podjeija urejajo postajališec
meslnega potniškega prometa.
Morda je prav to tudi krivo, da je
letos povpraševanje po kostanju
manjše.

»Lani je bilo dobro. bolje ko! za
Bežigradom, kjer sva prodajala prej,
preden sva prišla v Moste. Letos pa je
slabše; zaradi del in zaradi vreme-
na,« menita oče in sin. »Vreme za
dobro prodajo kostanja mora biti
hladno in suho,« je dodal starejši,
Nazmi Gafuri, ki je v leli letih, odkar
prodaja kostanj, dodobra spoznal
kupce.

S kosianjem se najraje posladkajo
mladi, sta sprva povedala naša sogo-
vornika, potem pa sta tnnenje popra-
vila in dodala, da si ga radi privoščijo
tudi starejši. »Čye film dober, Ijudje
raje kupujejo kostanj,« je še kot za-
nimivost navrgel mlajši Demali.
Sicer pa je največ povpraševanja po
kostanju popoldne in proti večeru.

Se približno do srede novembra
bosta naSa kostanjarja tu, v Mostah
Potem bosta odšla domov v Nego-
tin. Do takrat pa si Ic še lahko privoš-
čite vroče in sladke debarske maro-
ne. Kot povsod stane tudi tu mala me-
rica 20 dinarjev in velika 40 dinarjev.
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